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2. Especificagdes técnicas

VOLTAGEM/ 2 COMPRIMENTO
i MODELO g POTENCIA (W)
Cabo de aquecimento FREQUENCIA )
~ RS4015 15 2
INSTRUGCOES RS5025 920240V o :
- RS7050 50/60Hz 50 7
=== RS9080 80 9

3. Instalagao e utilizagoes

1. Retire o cabo e comece a colocé-lo na
zona exterior do fundo do terrario ou,
em alternativa, numa das laterais do
mesmo.

2. Nao junte os cabos a menos de 3 cm
nem os passe vdrias vezes pela mesma zona para evitar
sobreaquecimento. Instale-os de forma semelhante a mostrada no
diagrama (colocar o desenho que se vé ao lado da tabela), com
separacao suficiente entre eles para uma correta distribuigdo do
calor.

3. Pode colar o cabo utilizando fita adesiva de dupla face resistente ao
calor.

4. Verifique o estado da fita adesiva regularmente e substitua-a quando
necessario.

5. Controle regularmente a temperatura no interior do terrério utilizando
um termémetro. Se necessdrio, instale um termdstato e controlador
para por em funcionamento ou desligar o cabo quando necessario
para manter uma temperatura correta.

1. Introdugao 6. N&o coloque o terrério diretamente sobre o cabo. O cabo deve ter
Este dispositivo foi concebido para ser colocado no interior dos terrarios espago suficiente para poder distribuir o calor e evitar problemas de
e proporcionar calor de forma uniforme e constante, criando um acumulagdo excessiva. Se o seu terrario ndo tiver uma base elevada,

gradiente de temperatura benéfico para os animais. coloque o cabo numa lateral ou instale pés elevadores.
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. Manutencao e precaugdes
. Antes de usar, verifique se o cabo e as conexdes estdo em bom

estado e sem danos. Nao use o produto se notar algum defeito neles.

. Este produto foi concebido exclusivamente para uso em terrdrios.

Nao é adequado para uso humano. Desaconselha-se completamente
0 seu uso em ambientes aquaticos.

. N&o o utilize em terrarios de outro material que ndo seja vidro.
. Este produto destina-se exclusivamente a uso interior. Ndo o exponha

a luz solar direta, temperaturas abaixo de zero ou as intempéries.

. Embora tenha uma superficie a prova de salpicos, este produto néo é

impermeavel. Ndo o submerja e mantenha-o afastado de qualquer
fonte de dgua ou humidade, como comedouros e bebedouros,
procurando colocé-lo numa zona bem ventilada.

. Nao o coloque no fundo do terrario se estiver a utilizar um substrato

de gravilha ou areia com mais de 3,81 cm de espessura.

. Néo dobre, corte ou prenda a manta com qualquer elemento metélico

ou de outra natureza, que possa resultar em danos, arranhdes ou
cortes na sua estrutura.

. Alinstalagdo incorreta do cabo, ignorando as medidas de seguranga

descritas na secgdo 3. Instalagdo e utilizagdes, podera resultar em
risco de sobreaquecimento e incéndio.

. Tente evitar colocar o cabo em zonas expostas a salpicos de dgua. O

contraste térmico podera danificar o vidro do terrdrio.

10. Né&o coloque o cabo sobre superficies sensiveis ao calor como

mdveis antigos, plastico, tecidos, etc., para evitar danos térmicos.
Mantenha a zona do cabo bem ventilada, evitando a acumulagéo
perigosa de calor, para evitar sobreaquecimento e incéndios.

11. Quando o dispositivo estiver em funcionamento, ndo manipule os

cabos nem as conexdes a sua vontade. Se desejar mover ou mudar a
posi¢do do cabo, desligue-o primeiro da corrente e deixe-o arrefecer
antes de o manipular, para evitar queimaduras.

12. Este produto destina-se a ser manipulado por pessoas sem

limitagdes fisicas ou mentais. Ndo deve ser manipulado por criangas,

a menos que estejam supervisionadas por um adulto.

5. Condicdes de garantia
Garantimos este produto (ver exclusdes indicadas abaixo) ao
comprador original contra
defeitos de materiais e de montagem durante o uso normal nos
préximos 36 meses a partir da
data de compra original. A opgdo da empresa, o produto sera
reparado ou substituido sem custo
(mas ndo serdo feitas devolugdes em dinheiro).

Exclusoes de garantia:

1. Danos causados por mau uso, falta de manutencao, utilizar o
produto para qualquer outro fim para o qual estd concebido, utilizar
o produto sob condi¢des anormais de trabalho, temperatura, etc.

2. Os danos decorrentes da modificagdo, alteragdo ou tentativa de
reparagdo por qualquer pessoa que ndo seja a da empresa.

3. A transferéncia do produto para alguém que nédo seja o comprador
original.
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RUCTIONS

1. Introduction

This device is designed to be placed inside terrariums and provide
uniform and constant heat, creating a beneficial temperature gradient for
the animals.

2. Technical Specifications
MODEL F\F/‘g('iTUAEGNEéY POWER (W) | LENGTH (m)
RS4015 15 4
RS5025 220-240V 25 5
RS7050 50/60Hz 50 7
RS9080 80 9

e

. Installation and Uses

. Take out the cable and begin placing it
on the outer area of the bottom of the
terrarium, or failing that, on one of its
sides.

. Do not bring the cables closer than
3cm to each other, nor pass them multiple times over the same area
to avoid overheating. Install them similarly to how it is shown in the
diagram (insert the diagram seen next to the table), with sufficient
separation between them for proper heat distribution.

. You can stick the cable using heat-resistant double-sided adhesive
tape.

. Check the condition of the adhesive tape regularly and replace it
when necessary.

. Regularly monitor the temperature inside the terrarium using a
thermometer. If necessary, install a thermostat and controller to turn
the cable on or off when needed to maintain the correct temperature.

. Do not place or support the terrarium directly on the cable. The cable
must have sufficient space to distribute heat and avoid excessive
accumulation problems. If your terrarium does not have a raised base,
place the cable on a side or install elevating feet.
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4. Maintenance and Precautions

1. Before use, check that the cable and connections are in good
condition and without damage. Do not use the product if you notice
any defects in them.

2. This product is designed exclusively for use in terrariums. It is not
suitable for human use. Its use in aquatic environments is completely
discouraged.

3. Do not use it in terrariums made of materials other than glass.

4. This product is for indoor use only. Do not expose it to direct sunlight,
freezing temperatures, or inclement weather.

5. Although it has a splash-proof surface, this product is not waterproof.
Do not submerge it and keep it away from any source of water or
moisture, such as feeders and drinkers, trying to place it in a
well-ventilated area.

6. Do not place it on the bottom of the terrarium if you are using a gravel
or sand substrate thicker than 3.81cm.

7. Do not bend, cut, or fasten the mat with any metallic or other elements
that could result in damage, scratches, or cuts to its structure.

8. Incorrect installation of the cable, skipping the safety measures
described in section 3. Installation and Uses, could result in a risk of
overheating and fire.

9. Try to avoid placing the cable in areas exposed to water splashes. The
thermal contrast could damage the glass of the terrarium.

10. Do not place the cable on heat-sensitive surfaces such as antique
furniture, plastic, fabrics, etc., to avoid thermal damage. Keep the
cable area well ventilated, avoiding dangerous heat accumulation, to
prevent overheating and fires.

11. When the device is in operation, do not manipulate the cables or
connections at will. If you wish to move or change the position of the
cable, first disconnect it from the power and let it cool down before
handling it to avoid burns.

12. This product is intended to be handled by people without physical or
mental limitations. It should not be handled by children unless they

are supervised by an adult.

5. Warranty Conditions
We guarantee this product (see exclusions indicated below) to the
original purchaser against
defects in materials and assembly during normal use for the next 36
months from the
original purchase date. At the company's option, the product will be
repaired or replaced free of charge
(but no cash refunds will be made).

Warranty Exclusions:

1. Damage caused by misuse, lack of maintenance, using the product
for any other purpose than that for which it is intended, using the
product under abnormal working conditions, temperature, etc.

2. Damage resulting from modification, alteration, or attempted repair
by anyone other than the company.

3. The transfer of the product to someone other than the original
purchaser.
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2. Spécifications techniques

. TENSION/ | PUISSANCE
Cable chauffant | Mo | emeavence | ™~ |oNGUEUR ()

RS4015 15 4

INSTRUCTIONS RS5025 220-240V 25 5

RS7050 50/60Hz 50 7

ETAN RS9080 80 9

w

. Installation et utilisations
1. Sortez le cable et commencez a le
placer sur la zone extérieure du fond du
terrarium, ou a défaut, sur un de ses
cotés.
2. Ne rapprochez pas les cables a moins
de 3 cm et ne les faites pas passer plusieurs fois au méme endroit
pour éviter la surchauffe. Installez-les de maniére similaire a celle
indiquée sur le schéma (insérer le schéma visible a c6té du tableau),
avec une séparation suffisante entre eux pour une bonne répartition
de la chaleur.
3. Vous pouvez coller le cable a l'aide d'un ruban adhésif double face
résistant a la chaleur.
4. Vérifiez régulierement I'état du ruban adhésif et remplacez-le si
nécessaire.
5. Controlez régulierement la température a I'intérieur du terrarium a
I'aide d'un thermométre. Si nécessaire, installez un thermostat et un
contrdleur pour mettre en marche ou arréter le cable lorsque cela est
nécessaire pour maintenir une température correcte.

1. Introduction 6. Ne placez pas ou ne supportez pas le terrarium directement sur le
Cet appareil est congu pour étre placé a l'intérieur des terrariums et céble. Le cable doit avoir suffisamment d'espace pour pouvoir répartir
fournir une chaleur uniforme et constante, créant un gradient de la chaleur et éviter les probléemes d'accumulation excessive. Si votre
température bénéfique pour les animaux. terrarium n'a pas de base surélevée, placez le cable sur un c6té ou

installez des pieds surélevés.
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4. Entretien et précautions

1. Avant utilisation, vérifiez que le cable et les connexions sont en bon
état et sans dommage. N'utilisez pas le produit si vous remarquez
des défauts.

2. Ce produit est congu exclusivement pour une utilisation dans les
terrariums. Il n'est pas adapté a un usage humain. Son utilisation
dans des environnements aquatiques est totalement déconseillée.

3. Ne l'utilisez pas dans des terrariums fabriqués dans un matériau autre
que le verre.

4. Ce produit est exclusivement destiné a un usage intérieur. Ne
I'exposez pas a la lumiere directe du soleil, a des températures
inférieures a zéro ou aux intempéries.

5. Bien qu'il ait une surface anti-éclaboussures, ce produit n'est pas
étanche. Ne I'immergez pas et tenez-le éloigné de toute source d'eau
ou d’humidité, comme les mangeoires et les abreuvoirs, en veillant a
le placer dans un endroit bien ventilé.

6. Ne le placez pas au fond du terrarium si vous utilisez un substrat de
gravier ou de sable de plus de 3,81 cm d'épaisseur.

7. Ne pliez pas, ne coupez pas et ne fixez pas la couverture avec des
éléments métalliques ou autres qui pourraient entrainer des
dommages, des rayures ou des coupures dans sa structure.

8. Une installation incorrecte du céble, en ignorant les mesures de
sécurité décrites dans la section 3. Installation et utilisations,
pourrait entrainer un risque de surchauffe et d'incendie.

9. Essayez d'éviter de placer le cable dans des zones exposées aux
éclaboussures d'eau. Le contraste thermique pourrait endommager la
vitre du terrarium.

10. Ne placez pas le cable sur des surfaces sensibles a la chaleur telles
que des meubles anciens, du plastique, des tissus, etc., pour éviter
les dommages thermiques. Maintenez |a zone du céble bien ventilée,
en évitant I'accumulation dangereuse de chaleur, pour prévenir la
surchauffe et les incendies.

11. Lorsque I'appareil est en fonctionnement, ne manipulez pas les

cables ou les connexions a votre guise. Si vous souhaitez déplacer
ou changer la position du cable, débranchez-le d'abord du courant et
laissez-le refroidir avant de le manipuler, pour éviter les brilures.

12. Ce produit est destiné a étre manipulé par des personnes sans
limitations physiques ou mentales. Il ne doit pas étre manipulé par
des enfants, sauf s'ils sont sous la surveillance d'un adulte.

5. Conditions de garantie
Nous garantissons ce produit (voir les exclusions indiquées
ci-dessous) a l'acheteur original contre les défauts de matériaux et
d'assemblage lors d'une utilisation normale pendant les 36 mois
suivant la date d'achat d'origine. Au choix de I'entreprise, le produit
sera réparé ou remplacé gratuitement (mais aucun remboursement
en espéces ne sera effectué).

Exclusions de garantie :

1. Dommages causés par une mauvaise utilisation, un manque
d'entretien, I'utilisation du produit a toute autre fin que celle pour
laquelle il est congu, I'utilisation du produit dans des conditions de
travail, de température, etc. anormales.

2. Les dommages résultant de la modification, de l'altération ou de la
tentative de réparation par toute personne autre que celle de
I'entreprise.

3. Le transfert du produit a une personne autre que l'acheteur original.
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Cable calentador

INSTRUCCIONES

1. Introduccion
Este dispositivo esta disefiado para colocar en el interior de los terrarios
y proporcionar calor de forma uniforme y constante, creando un
gradiente de temperatura beneficioso para los animales.
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2. Especificaciones técnicas
MODELO FF\{SCLE@‘,Q%A POTENCIA (W) | LONGITUD (m)
RS4015 15 4
RS5025 220-240V 25 5
RS7050 50/60Hz 50 7
RS9080 80 9

e

. Instalacion y usos

. Saque el cable y comience a colocarlo
en la zona exterior del fondo del
terrario, o en su defecto, en un lateral
del mismo.

. No junte los cables a menos de 3cm ni
los pase varias veces por una misma zona para evitar
sobrecalentamiento. Instélelos de forma similar a como se muestra el
diagrama (poner el dibujo que se ve al lado de la tabla), con
separacion suficiente entre ellos para una correcta distribucién del
calor.

. Puede pegar el cable utilizando cinta adhesiva de doble cara
resistente al calor.

. Revise el estado de la cinta adhesiva regularmente y reemplacela
cuando sea necesario.

. Controle regularmente la temperatura en el interior del terrario
utilizando un termémetro. Si fuera necesario, instale un termostato y
controlador para poner en funcionamiento o desconectar el cable
cuando sea necesario para mantener una temperatura correcta.

. No coloque apoye el terrario directamente sobre el cable. El cable
debe tener un espacio suficiente para poder distribuir el calor y evitar
problemas de acumulacién excesiva. Si su terrario no cuenta con una
base elevada, coloque el cable en un lateral o instale patas
elevadoras.
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4. Mantenimiento y precauciones

1. Antes de usar, compruebe que el cable y conexiones estén en buen
estado y sin dafios. No use el producto si nota algin desperfecto en
ellos.

2. Este producto estd disefiado exclusivamente para uso en terrarios. No
es apto para uso en humanos. Se desaconseja por completo su uso
en ambientes acuaticos.

3. No lo utilice en terrarios de otro material que no sea cristal.

4. Este producto es exclusivamente para uso en interiores. No lo
exponga a luz solar directa, temperaturas bajo cero o a las
inclemencias del tiempo.

5. Aunque tiene superficie a prueba de salpicaduras, este producto no es
impermeable. No lo sumerja y manténgalo alejado de toda fuente de
agua o humedad, como comederos y bebederos, procurando
colocarlo en una zona bien ventilada.

6. No lo coloque en el fondo del terrario si estd utilizando un sustrato de
grava o arena de mas de 3.81cm de grosor.

7. No doble, corte ni sujete la manta con ningdn elemento metélico o de
otra naturaleza, que pueda resultar en dafios, arafiazos o cortes en su
estructura.

8. La incorrecta instalacion del cable, saltandose las medidas de
seguridad descritas en el apartado 3. Instalacion y usos, podria
resultar en riesgo de sobrecalentamiento e incendio.

9. Intente evitar colocar el cable en zonas expuestas a salpicaduras de
agua. El contraste térmico podria dafiar el cristal del terrario.

10. No coloque el cable sobre superficies sensibles al calor como
muebles antiguos, plastico, telas, etc., para evitar dafios térmicos.
Mantenga la zona del cable bien ventilada, evitando la acumulacién
peligrosa de calor, para evitar sobrecalentamiento e incendios.

11. Cuando el dispositivo esté en funcionamiento, no manipule los
cables ni conexiones a su voluntad. Si desea mover o cambiar la
posicion del cable desconéctelo primero de la corriente y deje que se
enfrie antes de manipularlo, para evitar quemaduras.

12. Este producto estd destinado a ser manipulado por personas sin
limitaciones fisicas ni mentales. No debe ser manipulado por nifios,
a menos que estén supervisados por un adulto.

5. Condiciones de garantia
Garantizamos este producto (ver exclusiones indicadas mas abajo)
al comprador original contra
defectos de materiales y de montaje durante el uso normal en los
préximos 36 meses a partir de la
fecha de compra original. A opcién de la empresa, se reparard o
reemplazara el producto sin cargo
(pero no se haran devoluciones en efectivo).

Exclusiones de garantia:

1. Dafios causados por mal uso, falta de mantenimiento, utilizar el
producto para cualquier otro fin
al que estd concebido, utilizar el producto bajo condiciones
anormales de trabajo, temperatura,
etc.

2. Los dafios derivados de la modificacion, alteracion o intento de
reparacion por cualquiera que no
sea el de la empresa.

3. La transferencia de producto a alguien que no sea el comprador
original.
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